
ATA 02/PROFNIT/2026

Ata da reunião ordinária do Colegiado (Comissão Acadêmica Institucional – CAI) do 
Curso de Mestrado em Propriedade Intelectual e Transferência de Tecnologia para 
Inovação – PROFNIT – Ponto Focal UFSC, realizada no dia se te  de abr i l  de dois mil 
e vinte e seis, com início às 14 horas, na sala virtual na plataforma RNP,  no  link: 
https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/profnit-ponto-focal-ufsc. Estiveram  presentes os 
seguintes membros: Prof. Leonardo Flach  (coordenador do  ProfNIT); Fred  Leite 
Siqueira  Campos (Subcoordenador do ProfNIT); Prof. Mário Steindel  (docente 
permanente), Prof. Ronaldo David Viana Barbosa (docente permanente);  Prof. 
Eduardo Gasnhar Moreira (docente permanente); Prof. Fernando Richartz (docente 
permanente);  Guilherme Carrion Vieira  Acosta  (Secretário-Membro), e Amanda 
Becker (representante discente). Justificaram ausência: Prof.  Glauber  Wagner 
(docente permanente).  Não  justificaram a ausência: Araken Alves de Lima; 
Clarissa Stefani Teixeira; Liz  Beatriz Sass e Patrícia de  Oliveira Áreas. Item 1 – 
Comunicações - o Coordenador  informou sobre a  posse  da  nova  coordenação  do 
Profnit. Item 2 –  Oficina  Profissional - o professor Fernando, responsável pela 
disciplina de Oficina  Profissional, encaminhou o Parecer favorável a aprovação dos 
relatórios finais dos seguintes discentes: Maria Ana Barcelos Pinto   e         Valéria Cima  . Item 
3 – Seminário Integrador- o  Prof.  Eduardo  Gasnhar Moreira  submeteu  ao 
colegiado  à  homologação  do  Seminário Integrador dos seguintes discentes:  Luan 
Roberto  Nascimento  dos  Santos;  Geruza  Carniato  Bortolotto;  Helena  Gaier  Gudolle; 
Maricleide dos Santos Nunes; Mitizy Machado do Amaral; Murilo Ribeiro; Amanda Becker. 
Item 4  –  Certificados  de  Proficiência –Foram  aprovados  os  certificados  de 
proficiência  entregues após o  transcurso do primeiro  ano de mestrado dos seguintes 
alunos: Maricleide  dos  Santos  Nunes  e  João  Luiz  Pereira  Gonçalves. Item  5  – 
Descredenciamento da Profa.  Liz  Beatriz  Sass – Foi  aprovado  por  unanimidade o 
descredenciamento  da  Profa.  Liz  Beatriz  Sass,  em  razão  da  assunção  de  novo 
compromisso junto ao Programa de Pós-Graduação em Direito -  UFSC. Os discentes 
Bernardo Filgueiras Costa e João Luiz Pereira Gonçalves, que estavam sob orientação da 
Profa. Liz Beatriz Sass, passam a ser orientandos do Prof. Ronaldo David Viana Barbosa, 
mediante comunicação, por ofício, à Comissão Acadêmica Nacional – CAN. Não havendo 
mais nada a tratar, lavrou-se a presente ata. Florianópolis, 07 de abril de 2026.
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https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/profnit-ponto-focal-ufsc


Lista de Presença
Nome Membros Assinatura

Araken Alves de Lima Docente Ausência sem justificativa

Clarissa Stefani
Teixeira

Docente Ausência sem justificativa

Eduardo Luiz 
Gasnhar Moreira

Docente

Fernando Richartz Docente

Fred Leite Siqueira
Campos

Docente

Glauber Wagner Docente Ausência justificada

Ronaldo David Viana 
Barbosa

Docente



Leonardo Flach Docente

Liz Beatriz Sass Docente Ausência sem justificativa

Mário Steindel Docente

Patrícia de Oliveira
Áreas

Docente Ausente sem justificativa

Guilherme Carrion 
Vieira Acosta

Secretário

Amanda Becker Representante
discente
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